

Oznámenie investorom (akcionárom): Amundi Fund Solutions

28/02/2025

Vážená akcionárka, vážený akcionár,

správna rada spoločnosti Amundi Fund Solutions (ďalej len „SICAV“) Vás chce informovať o nasledujúcich zmenách prospektu SICAV (ďalej len „prospekt“), ktoré sa odrazia v nasledujúcej verzii prospektu:

1. Zmena názvu podfondov Amundi Fund Solutions – Conservative and Amundi Fund Solutions – Balanced (ďalej len „podfondy“)

S cieľom lepšie odrážať aktuálne investičné zásady nižšie uvedených podfondov sa správna rada rozhodla zmeniť ich názvy takto:

Aktuálny názov	Nový názov
Amundi Fund Solutions – Conservative	Amundi Fund Solutions – Multi-Asset Conservative
Amundi Fund Solutions – Balanced	Amundi Fund Solutions – Multi-Asset Balanced

Zmena názvu podfondov nebude mať vplyv na spôsob, akým sú podfondy spravované, ani na ich investorov.

2. Zmena názvu Amundi Fund Solutions – Sustainable Growth (ďalej len „podfond“)

S ohľadom na požiadavky usmernení ESMA o názvoch fondov využívajúcich pojmy týkajúce sa ESG alebo udržateľnosti sa správna rada rozhodla zmeniť názov podfondu „Amundi Fund Solutions – Sustainable Growth“ na „**Amundi Fund Solutions – Multi-Asset Growth**“.

V dôsledku toho sa správna rada rozhodla odstrániť z investičných zásad podfondu nasledujúce ustanovenia:

„Podfond sa snaží poskytovať atraktívne výnosy upravené o riziko prostredníctvom expozície diverzifikovanému portfóliu fondov, ktoré investujú do spoločností s fundamentálnou hodnotou a so silným profilom ESG alebo ktoré preukazujú zlepšenie ESG. Podfond charakterizuje aktívne riadená alokácia naprieč širokým a diverzifikovaným rozsahom tried aktív a manažérov s investičným rámcom, ktorý sa zameriava na výber aktív a manažérov, ktorí sa snažia vytvárať dlhodobý udržateľný kapitálový rast. Investičný manažér využíva svoju vlastnú ekonomickú analýzu a prístup „zhora nadol“ na určenie najatraktívnejších typov aktív a geografických regiónov a v rámci nich optimálny výber manažéra na získanie expozície v týchto triedach aktív.“

Stratégia udržateľných investícií podfondu je založená na troch témach alokácie:

- *Lídri ESG – UCITS/UCI, ktoré využívajú najlepšiu kontrolu ESG vo svojej triede*
- *Zlepšujúce sa ESG – aktívne spravované UCITS/UCI s cieľom dosiahnuť alfa prostredníctvom expozície spoločnostiam, ktoré prijímajú alebo budú prijímať pozitívnu trajektóriu ESG v rámci svojho podnikania*
- *Udržateľné fondy – iné aktívne spravované UCITS/UCI (podľa článku 8 alebo článku 9 Nariadenia o udržateľnosti), ktoré sa snažia o dlhodobý udržateľný kapitálový rast.“*

Príloha SFDR podfondu bola príslušne upravená.

Ak s týmito zmenami nesúhlasíte, môžete odkúpiť alebo vymeniť svoje akcie podfondu bez akéhokoľvek poplatku za výmenu alebo spätný odkup (ak je to relevantné) od dátumu tohto oznámenia a do 31/03/2025 vrátane za príslušnú čistú hodnotu aktív za jednu akciu, ako je uvedené v prospekte. Vezmite na vedomie, že pri výmene akcií do iného podfondu, ktorý účtuje vyšší poplatok za predaj, sa však bude uplatňovať poplatok za výmenu rovnajúci sa rozdielu medzi poplatkami za predaj.

Tieto zmeny nadobudnú účinnosť od 01/04/2025 a prospekt sa príslušným spôsobom aktualizuje.

S pozdravom

NÁZOV FONDU:

Amundi Fund Solutions

PRÁVNA FORMA:

SICAV

R.C.S. Luxembourg

B191464

SÍDLO:

5, Allée Scheffer, L- 2520 Luxembourg

SPRÁVCOVSKÁ SPOLOČNOSŤ:

Amundi Luxembourg S.A.

LITERATÚRA:

Najnovší prospekt spoločnosti a dokumenty s kľúčovými informáciami sú k dispozícii na adrese:

www.amundi.lu